
REFERAT AF MIDDELFART ANTENNEFORENINGS 
GENERALFORSAMLING

Generalforsamlingen 
03.03.2005

Lillebæltshallen
kl. 19.30

Dagsorden.

1) Valg af dirigent
2) Valg af generalforsamlingssekretær
3) Godkendelse af dagsorden og forretningsorden
4) Beretning samt godkendelse heraf.
5) Gennemgang af regnskab og godkendelse heraf
6) Indkomne forslag
7) Gennemgang af budget 2005
8) Fastsættelse af kontingent 2005 
9) Valg til bestyrelsen

o Valg af kasserer for 2 år
• Henning Zederkof (villig til genvalg)

10)Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år
• Flemming Hyggi Jensen (villig til genvalg)
• Jan T. Hansen (villig til genvalg)

11)Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år.
• Jørgen Jørgensen (villig til genvalg)

12)Valg af revisorer
• Kenneth Brønlund Pedersen PriceWaterHouseCoopers A/S

(villig til genvalg)
• Peter Sørensen (villig til genvalg)

13)Valg af revisorsuppleant
• Per ”Maler” Jørgensen (villig til genvalg)

14)Eventuelt

Tlf. 28 87 08 07/28 87 80 79
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Efter generalforsamlingen vil der mulighed for spørgsmål til vor samarbejdspartner,
Stofa v/Tom Andersen

Formanden, Henning Dyhr bød velkommen til årets generalforsamling.

Der var fremmødt 59 stemmeberettigede medlemmer.

1. Bestyrelsen foreslog advokat Jeppe Vang Madsen som dirigent. Jeppe Vang
Madsen blev valgt.

2. Bestyrelsen foreslog foreningens sekretær Flemming Hyggi Jensen som
generalforsamlingssekretær. Flemming Hyggi Jensen blev valgt.

3. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet ved
annoncering på foreningens hjemmeside og Info-kanal samt i Melfar-Posten, d.
09.02.2005 og 16.02.2005 og i Middelfart Venstreblad d. 19.02.2005. 
Foreningens dagsorden og forretningsorden blev godkendt.
Dirigenten kunne herefter konstatere, at alle formalia var i orden til aftenens
generalforsamling.
Dirigenten foreslog Henning Adler Sørensen, Niels-Erik Sørensen og Svend
Stougaard som stemmetællere. Personerne blev valgt.

4. Formanden fremførte foreningens beretning for året 2004. 
Beretningen gav ikke nogen forespørgsler, og beretningen blev herefter enstemmigt
godkendt.

5. Regnskabet blev gennemgået af foreningens kasserer, Henning Zederkof via
overhead på skærm.
Der var enkelte spørgsmål til regnskabet.
Hans Birger Larsen kunne ikke forstå, hvorfor der var Koda- og Copydanindtægter,
når vi samtidig havde en udgift.
Kassereren svarede, at vi opkræver pr. 15.05. afgiften ved medlemmerne og omkring
1. juni afregnes afgiften, som Koda- og Copydan havde beregnet vi skal betale.
Kassereren kunne endvidere oplyse, at hvis vi ikke havde fået en efterregning på ca.
300.000 kroner, så havde regnskabet stort set været i balance med vort budget.
Herefter blev regnskabet sendt til afstemning. Regnskabet godkendt enstemmigt.

6. Der var indkommet 1 forslag til generalforsamlingen
Sekretæren uddybede forslaget, og bad forsamlingen tage stilling, om vi skulle have
TV2 Charlie eller ej.
Hans Birger Larsen mente, at vi skulle beholde kanalen, i stedet for, som han udtalte,
andre ”popkanaler” som TV3 og 3+.
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John Arne Nielsen var af modsat holdning som Hans Birger Larsen. John Arne
Nielsen mente, at vi ikke skulle have TV2 Charlie.
Sekretæren svarede Hans Birger Larsen, at vi ikke ville tage stilling til, om der var
”popkanaler” eller ej. Vi ønsker, at forsamlingen skulle tage stilling til, om vi skal
have TV2 Charlie eller ej.
Herefter kom forslaget til afstemning. 44 var imod TV2 Charlie, 14 for, og 1 undlod
at stemme. TV2 Charlie kom således ikke ind på kanaludbudet.

7. Kassereren gennemgik budgettet for 2005. Dette gav ikke anledning til uddybende
spørgsmål. Budgettet blev herefter taget til efterretning.

8. Bestyrelsen var fremkommet med forslag om, at kontingent for Stor pakke skulle
stige med 100 kroner til 1.700 kroner. Lille pakke skulle være uændret – 740 kroner. 

Sekretæren uddybede bestyrelsens forslag. Der var et spørgsmål fra salen omkring
ViaSat Sport pakken, som blev besvaret.
Herefter kom forslaget til afstemning, og det blev vedtaget.

9. Valg af kasserer. Foreslået blev Henning Zederkof. Henning Zederkof genvalgt
uden modkandidat.

10. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. Foreslået blev Flemming Hyggi Jensen og Jan
T. Hansen. Begge blev genvalgt uden modkandidater.

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. Foreslået fra bestyrelsen Jørgen Jørgensen og
fra salen, Karsten Svenningsen. Begge blev valgt uden modkandidat/er.

12. Valg af 2 revisorer. Foreslået blev PriceWaterHouseCoopers og Peter Sørensen.
begge blev genvalgt uden modkanditater.

13. Valg af revisorsuppleant. Per ”maler” Jørgensen blev foreslået af bestyrelsen. Per
”maler” Sørensen blev genvalgt uden modkandidat.

14. Dirigenten takkede for en foreløbig god generalforsamling. 
Under eventuelt kan der spørges om alt, og intet godkendes. 
Endvidere ville Stofa efter generalforsamlingen tale om digitalt tv, IP-telefoni og støj
på større Tv-skærme.
Hans Birger Larsen bad om ordet, og have følgende klagepunkter: Hvorfor var Love-
og vedtægter ikke enslydende på Info-kanal og foreningens hjemmeside? Sidste år
havde foreningen lovet, at der var enslydende informationer på Info-kanal og
foreningens hjemmeside? Hvorfor var National Geographic på foreningens
kanaludbud, når den ikke var stemt ind?
Formanden svarede kontant tilbage, og det gav anledning til misytringer fra Hans
Birger Larsen om formandens væremåde.
Bent Hørby gav lidt medhold i Hans Birger Larsens klager.
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National Geographic er en prøvekanal, men har været på i længere tid – normalt er
prøvekanaler på 2-3 måneder af gangen – og derfor havde vi skrevet den ind.
Herefter takkede formanden Henning Dyhr for medlemmernes interesse og
fremmøde i Middelfart Antenneforening. Takkede dirigenten, advokat Jeppe vang
Madsen for en rigtig god og professionel ledelse af generalforsamlingen, og
sekretæren overrakte Jeppe Vang Madsen 6 fl. god rødvin, som tak for hjælpen.
Herefter fik Stofa v/Tom Andersen ordet, og gennemgik IP-telefoni, Digitalt TV, støj
på TV m.m. Der var mulighed for spørgsmål, og Tom Andersen svarede på disse.
Hele generalforsamlingen sluttede ca. kl. 21.15.

Ref. FJ.
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